

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Vezano uz pojavu koronavirusa zasjedao Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije

Antun Brađašević · Tuesday, February 25th, 2020

Prenosimo u cijelosti informacije sa službenog web portala Brodsko-posavske županije www.bpz.hr

Sve službe su spremne, informirane i dobro kapacitirane za eventualno postupanje

Slavonski Brod, 25. veljače 2020. U za aktualnost teme pojave koronavirusa danas je zasjedao Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije s početkom u 10,00 sat nakon čega je održana i tiskovna konferencija.

Zaključke sa tiskovne konferencije prenosimo u cijelosti:

Načelnik Stožera CZ BPŽ Stjepan Bošnjaković:Upravo smo održali sjednicu Stožera civilne zaštite BPŽ u užem sastavu vezano za aktualnu situaciju potencijalne ugroze od epidemije koronavirusa koje, za sada, u Hrvatskoj još uvijek nema. **(sjednica održana 10,00 sati)** Na sjednici Stožera nazočili su, predstavnici, odnosno ravnatelji dviju općih bolnica u Slavonskom Brodu i Novoj Gradiški, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ, predstavnici PU Brodsko-posavske, Crvenog križa i domova zdravlja te Zavoda za hitnu medicinu. Obzirom na kriznu situaciju i žarište koje se tijekom vikenda, odnosno početkom ovoga tjedna pojavilo u u Sjevernoj Italiji, u pokrajinama, Veneto, Lombardija i s obzirom na natprosječno velik broj zaraženih, čak i 7, do sada umrlih osoba, tijekom jučerašnjeg dana održana je sjednica Kriznog stožera civilne zaštite pri Ministarstvu zdravstva koje je diglo stupanj pripravnosti za Republiku Hrvatsku, a onda i na lokalnim razinama, na višu razinu. Slijedom toga danas smo održali Stožera Civilne zaštite kako bi još jednom provjerili spremnost i protokole za postupanje svih naših službi koje su nam ključne u slučaju pojave zaraženih osoba, ali i u ovom preventivnom dijelu, gdje je ključna policija i zdravstvene ustanove koje provjeravaju i testiraju osobe koje dolaze sa zahvaćenih područja. Kao što znate iz nacionalnih medija tijekom jučerašnjeg dana zahvaćenim područjima u ovome trenutku se smatraju kontinentalna Kina i Južna Koreja, te talijanske pokrajine

Venetto i Lombardija, a potencijalna mogućnost je da se takvo stanje proglašuje i za pokrajine Piemont i Emilia Romagna. Radi se o susjednoj državi i stoga smo i održali ovu sjednicu Stožera kako bi provjerili situaciju na terenu, koje se mjere poduzimaju i koliko je zapravo cijel zdravstveni sustav i sustav civilne zaštite spreman na reagiranje sukladno datom trenutku. Situacija se mijenja iz sata u sat te na dnevnoj bazi stižu napuci i protokoli za postupanje. Jučer je iz Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo stigao naputak o postupanju kako zdravstvenih djelatnika tako i ostalih službi, policije, granične policije i sanitarne inspekcije. Isto tako važna nam je komunikacija sa medijima stoga nismo, kao u slučaju prethodne održane sjednice išli sa priopćenjima za javnost, već održali ovu tiskovnu konferenciju, kako bi vam prenijeli informacije o stanju sigurnosti i zdravstvene zaštite u slučaju pojave koronavirusa. Tijekom jučerašnjeg dana provjerili smo sve škole u Brodsko-posavskoj županiji da li su prethodnih dana ili zadnjih tjedan dana bile kakve ekskurzije, stručna putovanja ili nešto slično. Odgovori su bili negativni, i nijedna naša osnovna ni srednja škola nije bila u ovim talijanskim pokrajinama ili Italiji općenito. Jučer smo planirali i dati naputak da se u ta područja ne odlazi, međutim nije bilo potrebe jer je takav naputak stigao s razine Ministarstva obrazovanja. Razmatramo određene lokalitete za potrebu organiziranja karantene u slučaju da se ta epidemija proširi na Hrvatsku, pa tako i Brodsko-posavsku županiju. To iziskuje i određene predradnje i imamo više opcija, a onda ih i pripremiti za prihvatanje i izolaciju sumnjivih osoba, odnosno osoba koje dolaze i za koje je, prema protokolima potrebno osigurati ova 14-dnevni nadzor i smještaj. To se razmatra i na državnoj razini, a očekujemo i službeni naputak na razini županija.

Ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ dr. Ante Cvitković: Ono što bih istaknuo ispred Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije je da svakodnevno smo intenzivnim kontaktima kako sa Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo tako i sa Kriznim stožerom, ali i sa zdravstvenim ustanovama na području Brodsko-posavske županije te Stožerom civilne zaštite. Razmjenjuju se informacije i naputci koji se mijenjaju skoro svaki dan, pa čak i više puta dnevno. Ono što je bitno za istaći je da smo do sada na području naše županije imali ili imamo 8 osoba koje su trenutno ili su bile pod zdravstvenim nadzorom, konkretno kod 3 osobe je zdravstveni nadzor završen i one su zdrave, a riječ je o ljudima koji su doputovali iz Kine. Što se tiče preostalih 5 osoba, kod 3 osobe je započet nadzor u nedjelju, one su doputovale također iz Kine i za sada su zdrave, i kod 2 osobe je započet nadzor, kod jedne jučer, kod jedne danas koje su doputovale iz ovih, već spomenutih, krajeva u Italiji. Nadzor je započeo po rješenju graničnog sanitarnog inspektora koji nam i pokazuje da taj sustav, kako je i zamišljeno, funkcionira. Riječ je o za sada zdravim osobama i one su kod kuće u samoizolaciji. Ono što bih još istaknuo je činjenica da su za sada područja koja se smatraju ugroženima područja Kine i Južne i ove dvije pokrajine u Italiji, i kako stvari stoje, još neka područja mogu biti proglašena rizičnima. Također treba kazati da kada je riječ o postupanju, ti postupci su poprilično jasni gdje je navedeno postupanje sa sumnjivim slučajevima, vjerojatnim slučajevima i slučajevima oboljelih. Nužna je koordinacija i hitne pomoći, bolnice i Nastavnog zavoda za javno zdravstvo.

Ravnatelj OB "Dr. Josip Benčević" dr. Josip Samardžić: Što se tiče Opće bolnice

„Dr. Josip Benčević”, mi smo osnovali tim ljudi koji se svaki dan sastaju, kao jedna zapovjedna grupa za Bolnicu i tim eksperata, a proširili smo ga čak i izvan bolnice. Zahvaljujemo doktoru Cvitkoviću s kojim se svaki dan nalazimo i pregledamo aktualnosti koje jesu u zbivanju oko ove bolesti kovit 19. Na taj način prolazimo kroz razne scenarije koji su mogući i koje pokušavamo anticipirati kako bi se naši postupci mogli uvježbati kako bi bili što spremniji. U tom smislu smo organizirali par vježbi u našoj Bolnici za djelatnike, napisali smo postupnike za djelatnike, pa čak i akcijske kartice koje su, tako da je postupnik svakome dostupan te svatko zna što treba činiti u slučaju sumnje na ovu bolest.. Činimo ono što je u našoj moći da spremni dočekamo situaciju koja nas može zadesiti. Vidimo da se scenariji mijenjaju iz dana u dan, od nekog dalekog žarišta u Kini, sada je došlo vrlo blizu na dva sata vožnje od Zagreba te se tomu svemu prilagođavamo. Za sada smo u suradnji s Kriznim stožerom i Stožerom civilne zaštite komunicirali u smislu nabavke adekvatnih količina zaštitne opreme kojih imamo, a povest će se računati i da s pojača u slučaju nekog većeg broja koji bi nam mogao zatrebati, kao i nabavke opreme koja može pomoći za početak u tretmanu malo težih bolesnika. Postupnici su bili takvi da se pripremamo za limitirani broj bolesnika i u suradnji sa Kriznim stožerom Ministarstva zdravstva, postupnici su se prilagodili novoj situaciji, odnosno našoj blizini. Radimo sve na tome da budemo spremni i mjesta za paniku nema, no za oprez i trezveno razmišljanje o svojim vlastitim postupcima ima. Na javnim mjestima izloženi su posteriji kojima se pacijenti, bolesnici i naši sugrađani informiraju na koji način postupiti u kojoj situaciji.

PU Brodsko-posavska Ivica Ostrun: U ime PU Brodsko-posavske i Ministarstva unutarnjih poslova mogu vas izvijestiti da je PU od prvog dana kada se virus pojavio u Kini, obavješteni i upućeni o postupcima zaštite i preventivnim mjerama, a koji se odnose na naše policijske službenike, jer u prvom kontaktu s građanima su policajci na graničnim prijelazima, bez obzira radi li se o cestovnim, zračnim ili riječnim te morskim graničnim prijelazima. Policijski službenici dobivaju svakodnevno upute kako se ponašati i na koji način postupati. Prije svega vode računa o osobnoj zaštiti, to su mjere koje je dr. Cvitković već spomenuo. Jako je tu bitna osobna higijena i način obavljanja poslova policijskih službenika da se svi dokumenti koji im dolaze u ruke pažljivo provjeravaju i detektiraju osobe koje dolaze iz Kine, Južne Koreje, a prema zadnjim uputama od 24. veljače sada tu spada i Italija, odnosno Venetio i Lombardija.. PU raspolaže s određenom količinom zaštitnih sredstava jer smo već imali iskustva iz postupanja prema migrantima, gdje je također postojala opasnost od nekakvih bolesti nama nepoznatih. Sve što je potrebno u ovom trenutku policijski službenici imaju na raspolaganju na graničnim prijelazima prvenstveno oni koji obavljaju graničnu kontrolu. Pratimo događanja i isto tako, ministarstvo unutarnjih poslova preko Nacionalnog koordinacijskog centra daje sve daljnje upute o postupanju. U suradnji smo sa Stožerom civilne zaštite, razmjenjujemo informacije na dnevnoj bazi.

Stjepan Bošnjaković: Želimo medije i stanovništvo Brodsko-posavske županije izvijestiti da smo maksimalno spremni i da će ovaj Stožer i ove institucije dati sve od sebe vezano za ovu vrstu ugroze koja nam, za sada, samo prijete i nije isključeno da će postati i realnost. Savladali smo mnoge ugroze do sada i vjerujem da ćemo i ovu,

ukoliko do nje dođe, uspješno prevladati. Sustav je uvezan od državne do lokalne razine, odnosno Stožera civilne zaštite. Situacija je ozbiljna no nema mjesta nikakvoj panici i tu smo da na neki način pratimo razvoj situacije i da se sukladno njenom razvoju, adekvatno i po protokolima ponašamo, te da na neki način razmišljamo unaprijed i budmo spremni odgovoriti ukoliko se slučajevi oboljelih pojave u Hrvatskoj, pa tako i na području Brodsko-posavske županije. Komunikacija s medijima pa tako i širom javnosti, prema naputku, ići će s razine Kriznog stožera Ministarstva zdravstva.

This entry was posted on Tuesday, February 25th, 2020 at 2:41 pm and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.